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Exercícios sobre Estequiometria
1. Com intenção de realizar uma combustão completa utilizando 161 g de álcool etílico (C2H6O), para produção de dióxido de carbono (CO2) e água (H2O), que massa de oxigênio (O2), em gramas, deve ser empregada?

C2H6O + O2 ( CO2 + H2O

2. Para a reação de síntese da amônia (NH3) ao utilizar 10 g de nitrogênio (N2) reagindo com hidrogênio (H2), qual massa, em gramas, do composto é produzida?
3. O aquecimento global causado pela intensificação do efeito estufa é um fenômeno de graves consequências climáticas que se deve a altas concentrações de CO2 no ar. Considere que, em um dado período, uma indústria contribuiu para a intensificação do efeito estufa, lançando 88 toneladas de CO2 na atmosfera. O número de moléculas do gás lançado no ar, naquele período, foi, aproximadamente.

4. O fósforo elementar é, industrialmente, obtido pelo aquecimento de rochas fosfáticas com coque, na presença de sílica. Considere a reação: 


2 Ca3(PO4)2 + 6 SiO2 + 10 C ( P4 + 6 CaSiO3 + 10 CO 

e determine quantos gramas de fósforo elementar são produzidos a a partir de 31,0 g de fosfato de cálcio.
5. Considerando que uma escultura de gelo (H2O) é formada por 9,03 x 1027 átomos, calcule a sua massa em Kg.
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